



До проф. д-р Светла Коева,
Директор на Института за
български език „Професор
Любомир Андрейчин“ при БАН

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаема професор Коева, уважаеми колеги, скъпи гости,

За мен е чест като председател на Българска академия на науките, която през тази година навърши 150 години от създаването си, да поздравя участниците и организаторите на четвъртото издание на Форума „Изследователски подходи в обучението по български език“.

Уверен съм, че този Форум предоставя ценна възможност за срещи, за обмен на знания и споделяне на опит, свързан с преподаването и изследването на българския език. Впечатленията ми са, че благодарение на преподавателите, които са призвани да възпитават любовта и интереса към нашия език, както и на колегите от Института за български език „Проф. Любомир Андрейчин“ и от българските университети вече е изградена активна, работеща мрежа с една обща цел: преминаване към качествено ново обучение, при което учениците анализират и изследват в процеса на усвояване на знания.

Уверен съм, че и тази година работата ви ще бъде ползотворна, ще задълбочи разбирането ви за естеството на проблемите при преподаването на българския език и ще ви помогне да потърсите оптимален път към тяхното решаване. Впечатляващото разнообразие на докладите е свидетелство за интереса към приложението на изследователските подходи в обучението по

български език и доказателство за плодотворността на съвместната работа между преподаватели и изследователи с цел преминаване към нов тип обучение, в което водещи са изследователските подходи, колективното решаване на изследователски проблеми, стимулирането на аналитичното и творческото мислене на учениците и развитието на уменията им да достигат самостоятелно до изводи и обобщения.

Бих искал и изпреварващо да използвам възможността да честитя на всички вас Деня на народните будители и от сърце да ви пожелаю да продължите да вървите напред по стъпките на учителите ни с впечатляващата активност, с която поддържате пулса на българската духовност.

Поздравления и на добър час!

София, 28.10.2019 г.



Акад. Юлиан Ризвалски,
Председател на БАН